

## Bestyrelsesmøde i Ringkøbing Tennisklub, den 02.09.2024

PUNKTER	REFERAT
Godkendelse af referat fra sidste møde (Helle)	Referater er automatisk godkendt efter 1 uge, hvis der ikke har været kommentarer.
Bestyrelsens referat på hjemmesiden? (Per E.)	Referatet kommer på hjemmesiden en uge efter et bestyrelsesmøde eller en uge efter evt. kommentarer er blevet tilføjet.
Sommeren 2024 (Michael)	Der har været mange positive tilkendegivelser ang. klubhuset og banerne. Forslag om 1 hyggeaften om året for medlemmerne som en slags afslutning.
Indhegning af område (Michael og Per E.)	Der købes et par "fake" overvågningskameraer i første omgang. Indhegning overvejes senere.
Medlemslister (Michael)	Medlemslisterne bevares og hænges fortsat op – i hvert fald vinteren over.
Banemandens opgaver (Michael)	Hans primære opgave: gøre grusbanerne klar til udesæsonen. Derudover at slå græs, klippe hæk, vande baner osv. Overvejelser om klubben skal finde en anden leverandør til nogle af opgaverne. Opgaverne kan deles op i a) opstart af baner og b) alle de øvrige opgaver.
Lodtrækning til faste tider fremover (Michael)	Bevares – er også et socialt arrangement.
Lån af boldmaskine (Michael)	Kan lånes ved kontakt til et bestyrelsesmedlem – men skal være låst inde, når den ikke bruges.
Hybridbanen (Michael)	Booking hele vinteren på forsøgsbasis.
Serviceaftale (Per E., se vedlagte i indkaldelsen)	Tilbud om serviceaftale koster kr. 600 pr. måned. Klubben ønsker ikke at gøre brug af tilbuddet.
Brug af DGI, herunder til at skaffe nye medlemmer via skoler mv. (Helle)	DGI har foreslået at komme til et bestyrelsesmøde for at orientere om deres muligheder for at hjælpe klubben, fx med at skaffe flere medlemmer. Klubben tager imod tilbuddet. Michael spørger Kenneth, om han måske kunne tænke sig at træne nogle gange. Det er planen, at DGI kommer nogle gange hen over vinteren for at træne primært nye og lidt øvede medlemmer.
Vedligehold og modernisering af de fysiske rammer i tennisklubben – forbedringsplan (Børge)	Der er ikke en plan klar endnu. Mange gode ideer fra Dansk Tennis Forbund. Michael kontakter Henrik om skilte ved indgangen. Emnet tages op igen næste gang, for der skal foretages en prioritering. Planen er klar til næste bestyrelsesmøde.

Et kig på "ønskelisten" over nye tiltag (Anne-Marie)	Der laves en ønskeliste, som kan bruges til at søge tilskud fra anlægspulsen til nogle af de projekter, klubben har. Listen bliver klar til næste møde.
Slåmur på bane 1 (Børge)	Der laves en slåmur ved hybridbanen.
Pickleballbane tæt på padelbane (Børge)	Koster ca. kr. 7.000 – 10.000. Tænkes som et supplement ved tegning af medlemskab af tennisklubben.
Fastsættelse af næste mødedato (Helle)	Onsdag, den 6. november kl. 19.15 i klubhuset.
Evt.	Forslag om køleskab til medlemmerne. Kommer på næste møde.

På bestyrelsens vegne

Per Lützen, sekretær, 02.09.2024